

金融动态

## 中国农业银行烟台分行： 货币基金——活期储蓄最佳替代

一提基金,很多人就想到了赔钱,想到了套牢,可是有一种基金是不赔钱的,也不会被套牢的,您了解它吗?这就是基金中的低风险品种——货币市场基金,简称货币基金。货币基金统一投资于那些既安全又富有流动性的货币市场工具,专门以货币市场为投资组合领域和对象的共同基金投资方式,是共同基金的一种,主要的特点是低风险,稳定收益,对于一般投资人来说,货币市场基金是一种良好的活期储蓄替代物。

十八届三中全会的召开又为市场带来了新的机遇,作为投资人的您是否依旧茫然?无助之时不妨了解一下货币基金,它是如何实现资本市场进攻、退可守的呢?它具有什么样的特点呢?

1. 永远1元。货币基金的重

要特征是标准化,其面值永远保持1元,其投资的短期证券收益的稳定性,使基金经理可以经久不变地把单位净值维持在1元的水平,波动的只是基金支付的红利水平,同样,衡量该基金表现的标准是收益率,体现在红利的多少。

2. 每天计利,每月分红。货币基金是您的活期存款的良好替代物,它采取每天计利的利息计算方法,通常公布7天的平均年化收益率,来计算您投资期间的累计利息。采取每月分红的方式将累计利息按月发送到您的基金账户上,使您的收益定期“落袋为安”。

3. 免收申购、赎回费用。目前国内的货币基金完全免收申购费用和赎回费用,有效地降低了您的投资成本。投资费用的降低不但实质性地提高了投资收益,让您以较低的成本来分



资料图

享收益;同时更重要的是货币基金的高流动性,低廉的甚至可以说是完全没有的进出成本使您可以便利地运用货币基金来作为活期储蓄的替代工具。

货币基金主要在银行进行

申购赎回,农业银行各网点柜台、网上银行等渠道为您的资金打理提供了很大的便利性。如果您的投资遇到了瓶颈,如果您想要了解更多理财资讯,欢迎您走进农行各营业网点。

保险面面观

### 代驾出事故咋办? 代价责任险可赔

近年来代驾服务行业日渐兴起,伴随着这种新兴职业发展的同时问题也随之而来,代驾交通事故的频发也让很多消费者开始对这种服务的保障性产生担忧。近日,国内财险公司率先推出代驾责任险,与商业险实现互补,在为车主与代驾提供“额外”保障的同时,也帮代驾公司规避了一定的风险。

据了解,代驾责任险主要为依法成立的、经营非营运客车代驾业务的企业、个体工商户提供风险保障。当被保险人的雇员或代表在其营业区域范围内,代驾非营运客车的过程中发生意外事故造成第三者人身伤亡和财产损失,应由被保险人承担经济赔偿责任的情况下,对于超过事故各方机动车辆保险赔偿范围外的部分,代驾责任险将依据合同约定予以赔偿。

推出该险种保险公司理赔人员指出,代驾者只要是符合驾驶资格的驾驶人,且驾驶人没有做出违反保险条款禁止的项目,保险公司会依据车辆购买的相关商业保险进行理赔,“无论车辆驾驶人是谁,发生重事故,理赔金额超过车主平时购买的车险保额,此时代驾责任险就可以补充额外部分,与商业险实现互补”。

如被保险人所代驾的一辆小车A发生事故导致人员死亡,需赔偿100万元。小车A购买了交强险和限额为20万元的第三者责任险,交强险对于人员的最高赔偿限额为11万元,两份保险共可赔偿31万元。剩下的69万元赔款可由代驾责任险进行赔偿。

事实上,代驾责任险是车险的补充险种,它可以有效保障第三者的切身利益。不过,安联财险相关负责人提醒,尽管该险种也为代驾公司提供保障,被保险人还需尽到责任,确保代驾有执照、无酗酒,同时不参与违法行为。

据悉,目前市场上针对代驾交通事故进行承保的险种,主要还是代驾公司投保的相关公共责任险,少数保险公司公共责任险也涵盖代驾过程中发生意外交通事故,因代驾人员的过失导致第三者遭受人身伤亡和财产损失的保障。

据《北京商报》

## 工行“存贷通”： 放心贷款 安心理财

工行“存贷通”业务是一种基于个人住房、商用房贷款,个人经营贷款的个人类理财产品。在工行开立存贷通账户的个人贷款客户,当存贷通账户中的活期存款余额达到该行要求的抵扣起点以上时,按照“该笔个人贷款的实际执行利率-活期存款利率”的标准计算增值收益,并按月将增值收益以现金的方式返还至客户的存贷通账户,以提高客

户资金收益率。

### 产品特点

**高收益性:**除获得正常的储蓄存款利息外,还可获得较高的增值收益用于弥补部分贷款利息支出;

**高流动性:**存贷通账户中的存款资金可随时支取、灵活方便;

**收益返还及时性:**理财收益按存贷通账户日终余额“有一天算一天”;“按日计

息、按月返回”,每月15日自动将收益返还到存贷通账户。

### 办理条件

1. 已在工行办理个人住房/商用房贷款,贷款余额大于10万元;已在工行办理个人经营贷款,贷款余额大于100万元;

2. 申请存贷通业务时,客户名下的贷款形态正常;

3. 个人住房/商用房贷

款,贷款剩余还款期限大于12个月;个人经营贷款,还款期限大于6个月。

### 收益模拟

李先生,住房贷款余额30万元,贷款利率6.55%,存款余额25万,则李先生除可获得正常的储蓄存款利息外,还可获得9920元的增值收益:(25-5)\*80%\*(6.55%-0.35%)=9920,收益率与三年定期存款相当,但具有活期的便利。

金牌代理

## 太平人寿为您展现金牌代理风采



太平人寿拥有80多年品牌历史,1929年始创于上海,1956年移师海外,2001年恢复国内经营。公司总部设在上海,注册资本金62.3亿元,已开设35家分公司和近900家三、四级机构。公司稳居国内中大型寿险公司行列,已连续六年跻身“中国企业500强”和“中国服务业企业500强”,连续三年获得惠誉国际“A-”评级。

**出境人物  
宋守梗**

宋守梗,高级经理一级,2000年加入寿险,07年加盟太平。从事寿险14年,先后荣获IQA国际品质奖、LIMRA国际产能奖、总公司钻石级服务明星、TOP2000精英、齐鲁高峰会员,在朋友的支持下2013年9月顺利达标百万精英这一寿险的至高荣誉。肩负使命和责任,为客户朋友提供更加贴心的服务。

## 兴业银行推“心心相印”爱心存单 爱的表达就在点点滴滴

专刊记者 李媛媛

绵绵关爱,传递幸福,真心相伴,祈途璀璨,幸福安康,财富成长。近期,兴业银行推出一款“心心相印”爱心存单,一经推出就受到广大市民的追捧。

在营业大厅,记者碰到了前来办理“心心相印”爱心存单的市民小张,他告诉记者:“他关注兴业银行这个‘心心相印’爱心存单好久了,存单设计和贺卡一样,配的爱心祝福卡,温馨有爱。而且和一般存单一样,一年期存款利息也上浮10%,经济实用。再之媳妇马上就要临盆了,自己正好也发了第三季度的奖金,准备给媳妇个小小的惊喜,这笔钱留着以后作为孩子的成长基金。”记者从兴业银行营业部理财经理得知,这款“心心相印”爱心存单50元起存,最低存款期限为三个月,非常的便捷,不少市民前来

购买馈赠亲友。存单有金额和期限,但存单上的数字却在向家人默默地表达了亲情的无价和永恒。

“心心相印”系列产品是兴业银行继“礼仪存单”、“安愉人生”后推出的又一特色储蓄产品,以情感诉求为产品设计主旨,将亲情、爱情主题与产品有机结合,符合各年龄层次的人情感诉求,将客户按年龄大致分为老、中、青三类。“连心”账户分为三款,均选择心形图案,根据不同的对象配以不同的祝福语,您可以给父母安度晚年存一笔孝心资金,金色主题卡表达“隽永的爱”,体现的是子女对父母的体贴;也可以想为自己和爱人存一笔感情资金,粉色主题卡表达“相依的爱”,体现爱侣间的温情;还可以给孩子存一笔教育基金,黄色主题卡表达“扶持的爱”,体现父母对子女的关怀。

一份体贴关怀,一种真情表达,兴业银行定期储蓄存单,不仅是您储蓄财富,保障收益的好选择,也是为您传递对亲朋好友的点滴关爱和祝福。兴业银行一直以来把创新作为源动力,秉承以客户“贴心、舒心、放心、安心”的金融服务,不断完善服务理念和优化业务流程,让客户能够在良好的环境中享受最方便、快捷、优质的服务。



### 兴业银行烟台分行辖属网店

| 网店名称    | 地址                  | 电话      |
|---------|---------------------|---------|
| 烟台分行营业部 | 芝罘区南大街261-7号(老华联商厦) | 2151936 |
| 开发区支行   | 开发区长江路金东世纪5号楼       | 2160567 |
| 蓬莱支行    | 蓬莱市黄海路35号           | 3350993 |
| 龙口支行    | 龙口市松岚苑南山路临街35-41号   | 3129033 |

### 理财维权咨询热线 为您的财富保驾护航

随着大众投资意识的提高,许多人不再把手中的钞票存进银行,而是选择了理财投资,让钱“生钱”。然而,由于各种各样的原因,不少市民在投资理财过程中,并没有获得预期收益,有些人甚至损失了本金。这其中有的是因为市民缺乏理财知识,对投资渠道认识不足所致;有的则是受金融机构的误导或夸大宣传的影响而盲目投资。

为了帮助广大投资者维护自身的合法权益,本报“理财维权热线”长期开通。不论是你进入了银行理财产品的“收益率陷阱”,还是因保险代理人的误导购买了不合适的保险产品,只要您拨通电话,我们都将与您携手走上维权之路。

理财维权咨询热线:6791390  
E-mail:qlwb-jr@163.com

